

Адрес редакції: дер. Богушовка, пошта Княгінінек в Луцька

Рік 9-й

Новая правдивая дорога життя

Мудрий це зрозумі-
ють! А мудрий тільки
ті, котрим Сам Бог
открив тайну Свою
Амоса 3, 7.

Хтож бо сьміє сказати: і таке ча-
сом діється, що господь не повеліває!
Хибаж не з уст (не з приказу) Всевиш-
нього виходить нужда й щасте? Чого
ж нарікає живуца людина? Нехай би
нарікала на свої гріхи. Плач іер. 3 37-
39. Всі бо согрешили і лишені слави
Вожої. (мудрості Вожої) Рим. 3, 23.

Чуть ни всі люди по вілому світі, нарікають, що все робіця ни
так як вони хочуть. Велима то помилка всіх людей! Бо ни знають
плана Вожого О дивний наш Бог! Він робить все те що хоче на
небі і на землі пс. 113, 11 (в русской бібліи). Любий читачу! по-
думай, що Бог хоче робити? Ти цього не знаєш, то я тобі скажу,
Бог робить тільки те, що определив через вірних слуг. Хтож це мо-
же знати? Знати може той, кого сам господь вибрав, і откриває ему
свою тайну, котра скрита в Его вічном слові. і сегодня тайна
Божа откривається перед всіма властями і начальствами. Значить:
все те що робіця на землі в людях, то так і повинно бути, бо так
судив Бог.

По всіх царствах на землі, люди подилились на різни партій
як на релігійни, так на політични і партія против партії страшно во-
рогує; а особено ворогує на тую партію котра править царством
(краєм, паньством, крoлевством). А як же добереться та ворогующая,
партія до влади, то робить ще пірше як робила на що перед нею
була, тек сегодня і сліпія вже бачать. Той що ворогує, ніди не мо-
же бути добрим, справедливим; можна откривати (облічати) неспра-
ведливість влади с любовью, а ни со злостью і ворогованем. По-
гляньмо на базсловесную тварину, скажем на пташку; ниякая пташка
в свое гніздо не паскудить. А пригляньмося ще блище до пташкі,
як вона кормить свої пташенята, здаєця всі пташенята еднакови і як
пташка принесе харч, (корм) то всі пташенята откривають свої ро-
ти, но пташка знає, якому пташеняти давала харч, і якому ще треба
дати. Бог сказав устами раба свого Исаїи віл знає господаря свого,
і осел—ясла пана свого, а Израїль не знає Мене, народ Мій не ро-
зуміє 1, 3 Ще пророк Іеремія каже: і бусько під небом знає час
перелету свого і горлиця і ластівка і журавель пильнують часу, ко-
ли ім вертатись, люди ж Мої не знають про Господень **розпоря-**
дон. Як се ви говорите: Мудрими люди, та й закон господень у

нас? Ні, бо перо книжникове перекручує його в лож (в брехню). Осоромились мудрі книжники, стуманіли і заплутались; вони відкинули слово Господнє, в чому ж мудрість їх? 8, 7—9.

Бог сказав: заботьтесь о добробут того краю, (паньства чи царства) де живеґе, бо як буде тому краєви добре, то й вам буде добре. Іеремія 29, 7 Ми християни сповняючі Заповіді Божі, стараємся, заботимся, о добробут нашого паньства Польши і те що бачим і чуем не встидаємся откривати перед всіма, бо Бог наш має право до всіх і до малих і до великих і до під властних, і до властів, бо Він сотворив одного і другого, но начальствующим буде строго испитане, прем. Соломона 6, 1—14,

Бог робить все через своїх слуг.—Он проголосив через уста бувцо о Американського президента, покійного Вільсона добру промову, що б створити союз народів, (лігу націй) і всякі спорни справи рішати справедливим судом. Ту промову держави прийняли і створили не союз народів а створили союз держав і до сіх пір той союз нічого не зробив, тільки перевозив людський груд Саара, за котру сзаряться німці з французами заставляє союз держав щось зробити, . — А союз шістьццох сильніших держав, покаже як зробити справедливій союз народів, но не в пользу союза шістьццох держав... Хто має розум той розуміє!

Сей проходящій 1934 рік, шагнув багато вперід примирив хоць зверху ворогів Як вороговали чуть не всі держави протв большевиків, 1934 рік примирив, тільки ще добре не видно для чого їх примирив но все таки примирив.

Ріжні же релігійни секти, котри кричать що вірують в Бога і в Ісуса Христа, і збираюця литіти на небо, злягся едни на другіх як не хто більше на землі не злягся. Подумайте за це всі віруючі ріжних сект? Написано: гнів, не робить правди Божої; а всі звани віруючі, гніваєтьс на нас християн свідків Божих, за те що ми вас з любовію облічаем, що ви ни розуміете слов Божих. Ви, звани віруючі ріжних сект, котри проявились до 1914 року, не знаете яко го ви духа; так як ни знали колись і ученікі Ісуса Христа. Есть бо писано: Христос Ісус хотів зайти в едне село, і Его не прийняли; то ученікі Его сказали Ему: Господи, хочеш скажемо щоб огонь зійшов з неба та й пожер їх; і не любили, всіх тіх, що були не з ними. Луки 9, 49—56. Вони так робили, бо ще ни мали в собі Святого Духа і не розуміли Святого пісьма. Так і ви робете звани віруючі, бо не знаете Якого ви духа.

Як видно из діл і науки вашої то ви никого не любете звани віруючі, кромє тіх котри вашої блудно науці слухають. Ви, все ждете що Христос вас забере на небо, а землю зо всіма людьми спалить. Не буде того що ви думате учите і ожидаете, і вам буде великій встид і сором; то я і всі мої собратія, просим вас во Імя Ісуса Христа, остановитесь на ваших дорогах (науках) подумайте і пошукайте де дорога добра і по тій ідіте; нема бо другої дороги крім теї котру проложив наш Господь Ісус Христос, но дорогу ту мало хто зрозу-

мів. Всі ви операетесь на Евангелію, а сатана диявол обманьчик с чим прийде? З Евангеліей в руках, прийме від Ангела світа, буде зверху кроткій і смірний, але як хто що скаже протів его і его науки, страшно злиця; він не може устояти на суді. Наш учитель і Господь Ісус Христос, не гнівався е не злився, як на Его говорили: в тобі, біс А возьми скажи адвентистови чи баптистови чи пятидесятникови, в тобі біс; то бачиш перед собою біса; чи як до тебе читачу хто скаже, в тобі біс, то ти сам можеш побачити в собі, чи е в тобі дух біса, чи дух Христа Ісуса. Як простиш тому хто на тебе скаже біс і що друге, і не будеш гніватись, то добре, то буде в тобі дух христа; а як будеш гніватись і прощати не будеш, то в тобі дух антихриста;—зрозумій же читачу себє! Подивись читачу! тепер во всіх людях живе дух антихриста, а ни Христа. Бо гніваються всі еден на другого, батько на сина, син на батька, влас илїн на вла тілна і т. д. А звани віруючі ожидають що ще прийде антихрист! Він антихрист, вже давно прїйшов, і ему і начертанію его поклонились чуть ни всі; антихрист, отменив закон Божий і постановив свій приклад: отменив субботу, а поставив сьвятковати неділю. Неділя, єсть начертаніє звіра, а зв'єрами сьвяте пісьмо називає царів.

Третья книга Езарї, глава 16, текст 22 каже такі буде на землі дешевизна во всему, і подумають, що настав мир, (спокій); но тоді то і пост гнуть землю бедствія (земля: означає тіх людей котри не знають Ісуса Христа) Початок теї дешевизни ми селяни вже переживаем; всенькій наш трут ни кія не цениться; но підходить пора і до тіх хто тепер роскошує, і не сострадає тім що бідують; такі бїди не вигримають, бо вони роскошують і не призикли до бїди.

Тепер селянські вороби ничего не вартісні, но вже хутко і фабрични, (богачів) продукти вороби будут дешеви і тоді скажуть рїжні обманьчикі „мир“ (спокій) о, тоді то і відкриєтєся б да, бо відкриєтєся, хто ту бїду робить Тоді от лиця Божого (бідний покїрний трудящїй клас людей) будут втікати всі і не буде їм мїсьця. Одритте св. Йоанна Богослова 20, 11—15.

Ми християни, предстерігаєм всіх кировників цього лихого сьвіта, пробудїтєсь і подивитєсь що має бути, може і ви уцилієте, бо наш Бог має над всіма людьми милосердіє.

Як хто можна предбачати, що має бути впередї? Предбачити можно тільки чрез вічну ю історію, (біблію) і то не всім; а тільки вибраним Божим Своїм вибраним Бог одкриває що має робити на землі, так бо писано: Тим же то, що ні чинить Господь, відкриває Він свою тайну слугам Своїм, пророком. Амоса 3, 7, Сегодня одкриветсєя, хто Божїй і хто не Божїй. Хто від Бога, слова Божї слухає. Тому ви не слухаєте, що ви не від Бога. Йоана 8, 47. Той що від Бога, знає що Бог має робити, і як получає від Бога знаніє, то і одкриває всім хто має уха для слуханнєя.

Сегодня йде суд Божїй на землі—перше, нима віри на землі Так бо писано: Прийде син чоловічий, чи найде він віру на землі? Чуть не всі люди кричать що вірують, я деж діла Христової любві.

Святий Павло каже: Або жидам Бог тільки а й не поганам? Так і поганам; яко ж бо один Бог, що оправдає обрізанне з віри і необрізанне вірою. То ми оце руйнуємо закон вірою. Нехай не буде (так) Ні, ми утверджуємо закон Рим 3, 29—31. Я вже вишеписав, що 1934 рік велике діло зробив примирив трохи людей цього міра (строю); а секти не миряться і не примиряться, а їм треба закрити уста котри говорять неправду во мя господа. Як же це зробити?

Божій служитиль каже так: Також бачив я мертвих малих і великих, що стяли перед Богом і розгорнуто книги ще іншу книгу розгорнуто, то есть життя і суджено мертвих з того, що написано в книгах, по ділам їх. Одрк 20, 12 Із цього видно що в близькому часі збереєя громада розумних людей, і перегляне ріжни книги від котрих приходить смерть. Подивися любий читачу, скільки тепер вмирає людей через читане тіх не отрібних книг, котри книги не дають життя; і назва їх яка добра: просвіта, самосвіта і т. д. ті книги ворожо написани, їх молодіж читає і вороговане друг протів друга має, і скільки то тепер молодих людей по вяз-ницям пропадає. Хто цьому виноват? Всі од малого до великого виновати. Що ж ми повинні зробити? Чи ми повинні еден другого виновити?

Виновати ми ни повинні еден другого, бо як би того не було то ми не зналиб що добро і що зло. Скільки ж то тепер есть ріжних книжок, газет, журналів і всякої іншої преси котри ведуть людство до смеоти, тим більш молодь. Над сім треба зауматись кому следує, хто за чим повинен пильнов ти, бо сей день все відкриє, добре оно чи зле. Для цього, повинна бути в паньстві маленька громада зо всіх головних проводирів і буде видно якій проводир веде до життя а якій веде до смерті. Такою громадою проводирів вже тепер видно, бо каждый проводир має своє власне діло чи йде по чиемусь; діло (печатя преса).

Ми, християни свідкі Божі, стоїмо протів всякого вбийства протів війни, бо мусить же настати на землі мир братство і свобода для людей. Мені не раз задають такі вопросы? Ви мов сектанти, стоїте протів війни, як же буде хто н а п а д а т и то мусите одбиватись? Я відповідаю так: нападають тільки бандіти злочинці і ріжни розбішаки а краєм чи паньством правлять і повині правити саміє лучшиі люди, а шей для того вже кілька літ существує Ліга націй, котра повина правильно судити; а як би яке паньство Лігі націй не послухало, то повина бути міжвнародня союзна армія і таке паньство ліквідувати, бандитизм і ріжних нападників треба іскореняти зовсім з лица землі.

Ми всі хочем мира і покоя, нехай же Бог небесний по благословить ваш край Польшу миром, щоб наши висці кировники правили мудро і розумно всім народом.

Видавець і редактор *Стефан Божонюк*